4. VYPOCET SCHODISTE Z 1.PP (-3,500) DO 1.NP (+0,000)

1) TYP SCHODISTE: dvouramenné piimé schodisté

2) MAX.VYSKA STUPNE:
h’ = 180 mm

3) KONSTRUKCNI VYSKA:
KV = 3500 mm

4) POCET STUPNU:
n=KV/h’
n = 19,4444
n = 20

5) SKUTECNA VYSKA STUPNE:
h=KV/n
h = 175,00 mm

6) SIRKA SRUPNE:

2*h+b=610-630 2*h+b=610-630
2*h+b =610 2*h+b =630
b=610-2*h b =630-2*h
b = 260 mm b = 280 mm
b = 280 mm

7) SKLON RAMENE:
tga=h/b
a = 32,01 °

8) SiRKA SCHODISTOVEHO RAMENE:
S = 1200 mm

9) PODCHODA VYSKA:
h1=1500 + (750/cosa) > min h1 = 2100 mm
h1 = 238443 mm
VYHOVUJE

10) PRUCHODNA VYSKA:
h2=750 + (1500 * cosa) > min h2 = 1900 mm

h2 = 2022,00 mm
VYHOVUIE
11) NAVRH:
Typ schodisté: dvouramenné primé schodisté

14 stupnt (14x175x280)
6 stupnli (6x175x280)
Sitka ramene: 1200 mm
Vyska stupné: 175,00 mm
Sitka stupné: 280 mm



